политика в области охраны труда

ГОЛХУ «СТАРОДОРОЖСКИЙ ОПЫТНЫЙ ЛЕСХОЗ»

НАШ ДЕВИЗ: сначала безопасность - затем  работа!
Цель предприятия  -  обеспечение здоровых и безопасных условий труда, минимизациЯ  производственных рисков 
для каждого работника.
   ГОЛХУ "Стародорожский опытный лесхоз" занимается управлением лесного фонда на территории Стародорожского района в области использования, воспроизводства, охраны и защиты лесов, организации ведения лесного хозяйства, введением государственного учёта лесов, созданием, выращиванием и восстановлением лесных насаждений, охраны лесов от пожаров, незаконных порубок и других действий приносящий вред лесу, защитой от вредителей и болезней леса, осуществляет государственный контроль за использованием, воспроизводством, охраной и защитой лесов всех лесофондодержателей, заготовкой и переработкой древесины с соблюдением, требований законодательства и правил в области профессиональной безопасности и охраны труда с целью снижения травматизма и обеспечения безопасности персонала, предотвращения нанесения ущерба.

поставленная цель достигается путём:

● признания жизни и здоровья работников ЛЕСХОЗА высшей ценностью, постоянного совершенствования системы  управления охраной труда;

● соответствия условий и охраны труда требованиям действующего законОдательства  и другим требованиям  в области охраны труда, которые распространяются на  деятельность ЛЕСХОЗА;

● внедрения процессов идентификации опасностей, оценки рисков и управления ими в процессе производственной деятельности;

● повышения персональной ответственности руководи-телей и специалистов за соблюдение требований охраны труда;

● внедрения В ЛЕСХОЗЕ новых современных технологиЙ, обеспечивающих соблюдение требований охраны труда;
● обеспечения осведомлённости и компетентности  персо-нала ЛЕСХОЗА посредством непрерывного обучения, ВОВЛЕЧЕНИЯ ИХ В ПРОЦЕСС УПРАВЛЕНИЯ ОХРАНОЙ ТРУДА;

●  ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ И ТЕСНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА  РУКОВОДСТВА  ЛЕСХОЗА  С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМИ СОЮЗАМИ В РАЗРАБОТКЕ И РЕАЛИЗАЦИИ ПОЛИТИКИ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА.

РУКОВОДСТВО  ЛЕСХОЗА ПРИНИМАЕТ НА СЕБЯ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ  ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПОЛИТИКИ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА.

Директор  лесхоза                                                         В.М. Цвирко
